
 
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ ШЕПЕТІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 

 
                                                                РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

 
_14 вересня 2021р_                                   м. Шепетівка                                       № 173-2021р_ 
 
 

Про нагородження  
 з нагоди професійного 
свята - Дня рятувальника 
України 

 
Відповідно подання керівника 21 Державної пожежно-рятувальної частини 5 

державного пожежно-рятувального загону Головного управління державної служби 
України з надзвичайних ситуацій у Хмельницькій області, на виконання Програми 
державних, міських, професійних свят та пам’ятних дат Шепетівської міської 
територіальної громади 2021-2025 рр у затвердженої рішенням IV сесії міської ради VІII 
скликання від 24 грудня 2020 року №14 та з нагоди професійного свята – Дня рятівника, 
за сумлінну, наполегливу службу, високий професіоналізм та з нагоди Дня рятівника 
України, відповідно до Положення «Про Почесну грамоту Шепетівської міської ради», 
керуючись п. 20 ст.42 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні». 

 

І. Нагородити Почесними грамотами Шепетівської міської ради працівників 21 Державної 
пожежно-рятувальної частини 5 державного пожежно-рятувального загону Головного 
управління державної служби України з надзвичайних ситуацій у Хмельницькій області з 
врученням їх в урочистій обстановці у день святкування: 
 

 - Лаврука В'ячеслава Миколайовича - пожежного-рятувальника 21 Державної пожежно-
рятувальної частини 5 державного пожежно-рятувального загону Головного управління 
державної служби України з надзвичайних ситуацій у Хмельницькій області, сержанта 
служби цивільного захисту; 
- Михайлюка Олега Валерійовича - пожежного-рятувальника 21 Державної пожежно-
рятувальної частини 5 державного пожежно-рятувального загону Головного управління 
державної служби України з надзвичайних ситуацій у Хмельницькій області, старшого 
сержанта служби цивільного захисту. 
 

2. Фінансовому управлінню Шепетівської міської ради забезпечити фінансування за 
рахунок коштів міського бюджету з «Програми державних, міських та професійних свят у 
Шепетівської міської територіальної громади». 
3. Відділу культури профінансувати витрати на придбання подарунків згідно кошторису 
(додаток). 
4. Контроль за виконанням даного розпорядження покласти на заступника міського 
голови з питань діяльності виконавчих органів ради Г. Безкоровайну.  
 
 
 
 
 
 
              Міський голова                                                             Віталій БУЗИЛЬ 
 


